

地點：巴生巨盟批發城 “愛心餐車”獲市民響應

（巴生5日讯）“爱心餐车筹款活动”来到巴生巨盟批发城，获市民齐齐献爱心。

配合BeWithYou社区众筹运动，马华志工团与GoCare从昨天到今天的中午12时至下午5时，在巴生巨盟批发城停车场，连续2天举办“爱心餐车筹款活动”，作为筹募推动社区服务、协助弱势群体的经费。

庄赐昭： 10餐车提供各种美食

雪州马华志工团团长庄赐昭表示，马华志工团共邀请10辆爱心餐车，到巴生巨盟批发城停车场，提供各种美食让顾客购买品尝。

他说，顾客购买的每一份食物，都将成为一份善举，而活动所筹得的款项将捐给GoCare BeWithYou社区关爱运动，以作为关爱原住民关怀计划、派发GoCare爱心礼盒及举办社区健康检查活动等用途。

“GoCare也有举办爱的力‘亮’社区关爱运动，希望善心人士可以加入其中，共同协助协助有需要的团体。”

庄赐昭是今日出席在巴生巨盟批发城进行的“爱心餐车筹款活动”上，这么向记者表示。

他说，爱的力“亮”社区关爱运动今年在新春期间，也举办“新春送暖”活动，派发红包和新年礼品给贫穷的家庭。

庭。

“我们目前积极推动GoHealthy社区醒觉运动，提供的服务内容包括免费健康检查及免费乳房X光检查等。”

郑慧玲：盼支持GoCare活动

此外，马华雪州妇女组主席郑慧玲表示，任何有需要协助的人士，可以与上述单位联系，以获得协助。

她说，目前的生活不容易，社会上有许多弱势群体需要大家的协助，因此希望善心人士能踊跃支持GoCare的活动，同时也欢迎任何组织一同联办类似的慈善活动。

出席者包括雪州马华志工团副团长廖莲枝、团员黄明杰、罗彦杰、马华直辖区志工团中委邓月圆、巴生巨盟批发城代表诺哈妮及努鲁莎扎娜等。



马华志工团共邀请10辆爱心餐车，到巴生巨盟批发城停车场，提供各种美食让顾客购买品尝。（高建业摄）



连续两天举办的“爱心餐车筹款活动”作为筹募推动社区服务及协助弱势群体的经费。左起为罗彦杰、KLFM餐车代表、邓月圆、郑慧玲、庄赐昭、努鲁莎扎娜、诺哈妮、廖莲枝及黄明杰。（高建业摄）